

中日关系或像“泰坦尼克”触礁

我外交部奉劝日方立即纠正错误 驻日使馆收到“子弹”恐吓信

中国驻日本大使馆发言人杨宇28日下午答记者问时说,使馆27日收到一封装有来福枪实用子弹的可疑信件。

以“维护政治基础,把握发展方向”为主题的中日邦交正常化40周年座谈会28日在北京举行。外交部副部长乐玉成指出,如果日方一意孤行,在错误的道路上走下去,那么中日关系这条大船就可能像“泰坦尼克”号一样触礁沉没。

我驻日使馆收到“子弹”恐吓信

共同社援引东京警视厅消息称,位于东京都港区的中国驻日本大使馆27日收到装有疑似来福枪子弹的信封。据警方透露,信封中并无威胁信息,寄信人一栏写着“野田佳彦”。警视厅认为这或是针对钓鱼岛问题的恶作剧。

杨宇28日说,日本警方28日将调查结果告知使馆,确认信件里面装有一枚来福枪实用子弹。中国驻日本大使馆已要求日本警方采取切实措施,确保中国驻日机构、企业和人员的安全。

“不要以为派人解释就能万事大吉”

乐玉成28日说,针对当前局面,我们奉劝日方,一要为两国关系立诚信,立即纠正错误,切实采取措施维护而不是破坏两国关系的政治基础;二要为和平友好排干扰,坚持走和平发展道路,防止右翼势力把日本引向邪路、歪路;三要为发展合作扫障碍,中日友好合作符合两国人民和地区各国根本利益,谁破坏中日合作大局,堵死中日合作之路,谁就是历史罪人。“日本要看到这一点,正视这一点,不要指望中方接受对钓鱼岛的所谓‘国有化’,不要再幻想霸占钓鱼岛,不要以为事情会不了了之,派几个人到中国来解释几句就万事大吉了。”日本政府必须本着尊重历史、对中日关系负责、对东亚地区和平稳定负责的态度,正视现实,拿出政治勇气,作出政治决断,切实采取措施拔掉钓鱼岛这颗不定炸弹的引信,停止一切损害中国领土主权的行为,使中日关系回到健康正确的轨道上来。



9月27日,中国常驻联合国代表李保东在联大发言,驳斥日本政府言论。 新华社图

特写

中国代表有力驳斥 日本代表无言以对

9月27日晚,日本常驻联合国代表团临时代办儿玉和夫向大会主席要求发言,他居然重弹日本首相野田佳彦26日在联大发言中的老调,却又比野田更加露骨,公然搬出近代日本强加给中国的《马关条约》,妄称中国钓鱼岛属于日本。

日本代表的话音刚落,中国常驻联合国代表李保东大使即刻要求发言。李保东层层推进,不给日本丝毫狡辩的空间。李保东说,任何非法行为无论如何包装,都改变不了非法的性质,都不能产生权利。这是一条最基本的法律原则和常识。日方的行为即属于这一类,完全非法,完全无效,永远改变不了钓鱼岛是中国领土的事实,丝毫动摇不了中国维护钓鱼岛及其附属岛屿领土主权的决心。

与李保东端庄肃穆形象形成鲜明对比的是,儿玉发言时低头照本宣科,显得底气不足,以至于联合国电视台只在镜头里给了他一个背影。

在李保东发言后,儿玉又要求发言,还是老调重弹,了无新意。李保东随即再次进行反驳。在李保东的有力驳斥下,儿玉无言以对。

■据新华社

连线

杨洁篪联大发言敦促日本改错 会见希拉里谈钓鱼岛:应谨慎处理敏感问题

中国外交部长杨洁篪27日在纽约联合国总部出席第67届联合国大会一般性辩论并发言。

杨洁篪指出,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中方对此拥有无可争辩的历史和法理依据。日本政府采取所谓“购岛”等单方面行动,严重侵犯中国主权,是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定,是对战后国际秩序和《联合国宪章》宗旨和原则的严重挑战。中国政府维护主权的立场坚定不移,中方强烈督促日方立即停止一切损害中国领土主权的行为,以实际行动纠正错误,回到谈判解决争议的轨道上来。

另据央视报道,中国外交部长杨洁篪在一般性辩论期间会见了美国国务卿希拉里。在会见中,杨洁篪阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。杨洁篪表示,一个良好、稳定、持续向前发展的中美关系符合两国根本利益,也有利于亚太地区乃至世界的和平、稳定与发展。双方应保持对话合作势头,继续加强高层和各层级交往;充分挖掘合作潜力,努力扩大共同利益;谨慎处理敏感问题,有效管控分歧。

治痔疮 找方泰——“痔”了之

庆“国庆”迎“中秋”肛肠病专家莅临我院免费普查会诊

- 痔疮的概念:医学所指痔疮包括内痔、外痔、混合痔,是肛门直肠底部及肛门黏膜的静脉丛发生曲张而形成一个或多个柔软的静脉曲张团的一种慢性疾病。
- 痔疮的症状:痔疮最主要的症状是便血和脱出,大便时反复多次的出血,会使体内丢失大量的铁,引起缺铁性贫血。
- 痔疮的危害:有痔疮不治疗,很容易造成肛周脓肿或者肛瘘的情况,那样就增加治愈难度,长期便血则可引起贫血、头晕、目眩、气喘、心悸、乏力等各种慢性病症,甚至引发(直肠癌)

俗话说“十人九痔”,尤其在这个无辣不欢的三湘四水之地,痔疮更是高发,大多数患者都使用过痔疮膏、栓或肛贴之类的药品,往往“野火烧不尽,春风吹又生”,收效不尽如人意。因此,我们常能遇到身旁的帅哥靓妹散发痔疮难言的尴尬。另外,专家指出,当患者合并高血压、糖尿病、青光眼、白内障、女性月经期、孕期、哺乳期时是禁止使用痔疮膏、栓、肛贴等药物的。

众所周知,痔疮做创疗是根治痔疮根本治疗的最佳选择。但是如何选择疗法?疗程大概多久?花费又需多少?是否住院?女性患者能否保护隐私?是否绝不复发?近日,笔者带着这些问题走访了省内规模最大的肛肠病专科医院——方泰医院肛肠科,逐一解开其中的问题。

方泰医院肛肠专家为您解答,判断自己是否得了痔疮不难。如果您在大便时经常出血,感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀感、分泌物增多、喷血、滴血等症状,就可能是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病,也有人怕疼不愿意去治疗,或因工作忙,没时间,一拖再拖,久之产生痔疮病变。专家提醒痔疮不能忽视,要早发现早治疗,以免耽误最佳时机。

研究表明:痔疮是肛内静脉丛充血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内痔、外痔、混合痔,与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见的症状为疼痛、便血、滴血、排便困难、排便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等。治疗不当或久治不愈,会反复加重,不仅疼痛难忍,大量失血而导致贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先,痔疮可导致长期便血、滴血,以及严重的腹痛、体弱乏力、虚脱乏力等症;其次,便秘、大便燥结,易诱发痔疮以致便血,患者大便时很痛苦,若便秘不愈会严重影响肛肠的生理功能;再者,便血和便秘的恶性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的失常及营养不良,导致肛裂、肛痿、肛门及直肠等病变发生。另外,因分泌物增多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引起瘙痒、疼痛,女性患者可引发一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更有痔疮长期不治者,直接导致病情恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

以前有些痔疮患者不上医院治疗主要是担心术后反复发作,久治不愈。确实,传统手术治疗痔疮隐患多,它采取纵切方式,由里到外,一般是多那块切哪块,但过一段时间未切到的又会长出来。另外还有可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症,术后还会伴有便血、疼痛,需3至4周的愈合时间,且易复发。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。目前本院开展的美国PPH术,采用的是“下病上治”的治疗方式,清除痔疮,三步到位:

- 第一步,将PPH吻合器伸入到直肠与肛管交界线约4厘米处的无痛区进行治疗。
- 第二步,PPH吻合器在部分内痔及痔上黏膜、黏膜下层组织环形切除约3至4cm,同时吻合瞬间完成,阻断痔供血而管死血,同时将滑动的组织向上提拉固定。

第三步,切断痔的血管供应,内痔外痔自动萎缩,从而消除了痔疮发生的根源,避免了痔的复发,达到治疗目的。

长沙方泰医院肛肠治疗中心邀请多名肛肠病专家,组成强大的医疗阵容,率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检测设备,能准确诊断各种肛肠疾病,采用最新的医疗技术,选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、肛乳头瘤、高低位瘘管、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病,能在数分钟内让其主动一缩、脱落,无论病情轻重均可一次性治愈。该技术具有不开刀,不住院,不复发,随治随走,不影响工作等特点。

由于医德高尚,医术精湛赢得了广大患者的一致好评。为了进一步使该技术发扬光大,在长沙市卫生局亲切关怀和支持下,本院本着“诚信第一,健康第一,以病人为中心”的宗旨,以低廉的价格提供更好的诊疗及就医环境,把本院打造成老百姓看得起病,放心看病的好医院。(节假日不休)

方泰医院肛肠科
 医保定点单位·全年无假日医院
 活动时间:10月1日-10月10日
 活动期间:挂号费全免 常规检查全免
 检查费全免 治疗费优惠30%
 网络咨询:www.hngc120.com
 健康热线:0731-88611120
 地址:长沙市梓园路377号方泰医院